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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO ANUAL DA 

17ª LEGISLATURA – ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O EXERCICIO DE 2026. 

 

Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, no 

Plenário da Câmara Municipal de São Félix do Xingu – Estado do Pará, realizou-se a 20ª 

Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 1ª Sessão Anual da 17ª Legislatura, 

destinada à eleição da Mesa Diretora para o exercício de 2026, sob a presidência do 

Vereador Mário Borges Teixeira, com a assistência do Vereador Robson Gonçalves de 

Souza, 1º Secretário, e do Vereador Antônio Borges Belfort, 2º Secretário. Aberta a 

sessão, o Presidente determinou ao 1º Secretário que procedesse à verificação do 

quórum, constatando-se a presença dos seguintes vereadores: Adriana Neves Torres, 

Antônio Borges Belfort, Antônio Gonçalves do Amaral, Bibiano Barbosa de Miranda 

Neto, Gérsica da Silva Magalhães, Gledson Silva Lima, Gonçalo de Sousa Araújo, João 

Marcus da Silva Tavares, Joselândia Barbosa de Aquino Lima, Mário Borges Teixeira, 

Renildo Januário da Silva, Robson Gonçalves de Souza, Thais Parente de Sousa, Valdir 

Gonçalves Nascimento e Vilson Barbosa de Sá, havendo, portanto, quórum regimental 

para a realização dos trabalhos. Em seguida, para compor a tribuna de honra, foram 

convidadas Leide de Souza, Lívia Lima e Denil Amaral, esposas de vereadores, bem como 

Professor Roberto, Paulinho Santos e “Secreta”, ex-vereador. Na sequência, o Presidente 

convidou todos os presentes a se colocarem em pé, em reverência às bandeiras Nacional, 

Estadual e Municipal, designando o Professor Roberto para proceder à leitura de um 

versículo bíblico, sendo lido trecho do Salmo 23. Após a leitura, invocando a proteção de 

Deus, o Presidente declarou oficialmente aberta a presente sessão, autorizando os 

presentes a se assentarem. Declarou-se iniciada a fase destinada ao EXPEDIENTE (marco 

legal art. 167 do RI) e determinou-se ao 1º Secretário a leitura das matérias constantes: 

ELEIÇÃO MESA DIRETORA: 1/2025 - MESA DIRETORA - ELEIÇÃO PARA NOVA MESA 

DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL PARA O EXERCÍCIO DE 2026. CHAPA ÚNICA. Foi 

declarada iniciada a fase destinada aos ENCAMINHAMENTOS, nos termos da alínea “a” 

do inciso I do art. 165 do Regimento Interno, ocasião em que se procedeu à discussão e 

votação da ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO, a qual foi 

colocada em discussão e, não havendo manifestações contrárias, foi submetida ao 

processo eletrônico de votação, sendo aprovada nos termos regimentais. Na sequência, 

foi declarada iniciada a fase destinada ao TEMA LIVRE, conforme a alínea “c” do inciso I 

do art. 165 do Regimento Interno, sendo franqueado o uso da tribuna aos vereadores 

concorrentes aos cargos da Mesa Diretora, entretanto, não houve manifestações nem 

pronunciamentos por parte dos parlamentares inscritos, não sendo registrada qualquer 

fala nesta fase.  
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Foi declarada iniciada a fase destinada à ORDEM DO DIA, nos termos do art. 171 do 

Regimento Interno, ocasião em que se procedeu à deliberação por voto secreto para a 

eleição da nova Mesa Diretora da Câmara Municipal para o exercício de 2026, sendo 

inicialmente determinada a verificação do quórum pelo 1º Secretário, ato contínuo 

registrou-se o cadastramento da Chapa Única, por meio do Ofício nº 540/2025-

GAB/CMSFX, de 8 de dezembro de 2025, oriundo do gabinete do Vereador Mário Borges 

Teixeira, composta pelos seguintes parlamentares: para o cargo de Presidente, Mário 

Borges Teixeira (PODE); Vice-Presidente, Joselândia Barbosa de Aquino (MDB); 1ª 

Secretária, Gérsica da Silva Magalhães (PODE); 2º Secretário, Vilson Barbosa de Sá (PL); 

Corregedor Legislativo, Antônio Gonçalves do Amaral (PP); Suplente de Corregedor, 

Robson Gonçalves de Souza (PP); Procuradora da Mulher, Thais Parente de Sousa 

(UNIÃO); e Suplente de Procurador, Gledson Silva Lima (MDB), em seguida foi 

determinada a verificação pública da urna de votação pelo 1º Secretário, bem como a 

chamada nominal dos vereadores, em ordem alfabética, para o início do processo de 

votação secreta, sendo esclarecido que a cédula continha apenas as opções “SIM” e 

“NÃO”, cabendo a cada parlamentar manifestar sua escolha, tendo participado da 

conferência dos votos os vereadores Bibiano Barbosa de Miranda Neto e Valdir 

Gonçalves Nascimento, após o encerramento da votação procedeu-se à conferência e 

declaração individual dos votos, e concluídos os trabalhos foi proclamado o resultado, 

sendo declarada eleita por unanimidade, nos termos regimentais, a Chapa Única para 

compor a Mesa Diretora da Câmara Municipal de São Félix do Xingu no exercício de 2026. 

Declarou-se iniciada a fase destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do artigo 182 

do RI): 1 - Ver. Josy do RH – A vereadora cumprimentou os presentes e aproveitou a 

oportunidade para agradecer ao seu esposo e aos seus filhos, afirmando que são sua 

motivação diária para seguir na vida pública. Estendeu os agradecimentos aos demais 

familiares, reconhecendo o apoio constante que recebe. Agradeceu aos colegas 

vereadores pela parceria e contribuição ao longo do ano legislativo, bem como ao 

Presidente da Câmara pelo diálogo e condução dos trabalhos. Manifestou gratidão aos 

servidores da Casa pelo comprometimento e dedicação, e ao povo de São Félix do Xingu 

pelo voto de confiança que lhe permite exercer seu mandato. Agradeceu ainda à gestão 

municipal e a todos os secretários pelo trabalho desenvolvido. Finalizou desejando a 

todos um feliz Natal e um próspero Ano Novo, com saúde, paz e realizações. 2 - Ver. Toin 

Amaral – O vereador cumprimentou a todos e iniciou seus agradecimentos dirigindo-se à 

gestão municipal, ao Prefeito e à Vice-Prefeita, reconhecendo o atendimento de diversas 

propostas apresentadas por seu mandato. Agradeceu também aos Deputados Thiago 

Araújo e Júnior Ferrari pelo apoio essencial na destinação de recursos ao município, 

destacando a importância dessas parcerias para o desenvolvimento local. Manifestou 

gratidão aos colegas vereadores pela convivência e colaboração ao longo do ano 
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legislativo, bem como à população de São Félix do Xingu pela confiança depositada em 

seu trabalho. Encerrando sua fala, desejou a todos um feliz Natal e um próspero Ano 

Novo, repleto de paz, saúde e realizações. 3 - Ver. Gledson Kza Bella – O vereador 

cumprimentou a todos e agradeceu a presença dos que acompanharam a sessão. 

Manifestou gratidão aos eleitores que confiaram em seu trabalho, afirmando que tinha 

consciência dos desafios ao assumir o mandato e reconhece que ainda há muito por 

fazer, embora o ano tenha sido marcado por importantes conquistas para o município. 

Agradeceu ao Prefeito e à Vice-Prefeita pelo trabalho desenvolvido e pelo diálogo 

mantido ao longo do ano. Encerrando sua fala, desejou a todos um feliz Natal e um 

próspero Ano Novo, repleto de paz, saúde e realizações. 4 - Ver. Galego Bala – O 

vereador cumprimentou a todos e iniciou sua fala parabenizando o Prefeito Municipal 

pelo trabalho realizado ao longo do ano, destacando avanços importantes em diversas 

áreas. Agradeceu também à atual gestão da Câmara Municipal, reconhecendo o 

compromisso e a seriedade com que a Casa tem conduzido seus trabalhos, afirmando que 

esta legislatura tem feito história no município. Estendeu seus agradecimentos aos órgãos 

do Poder Executivo pelo apoio e cooperação nas demandas apresentadas. Declarou seu 

desejo de que o próximo ano traga ainda mais conquistas para São Félix do Xingu. 

Finalizou desejando um feliz Natal a todos e que Deus abençoe cada família. 5 - Ver. 

Bibiano – O vereador cumprimentou os presentes e agradeceu a todos que contribuíram 

para o desenvolvimento de seu mandato durante o ano, reconhecendo o apoio recebido 

da população, dos servidores e dos colegas parlamentares. Parabenizou o Presidente 

Mário Borges Teixeira pela condução equilibrada da Câmara Municipal, afirmando que 

sua postura sensata e harmoniosa se assemelha à responsabilidade de um pai, que 

orienta e organiza seus filhos com firmeza e cuidado. Reforçou seu respeito à Mesa 

Diretora e ao trabalho realizado pela gestão da Casa. Encerrando sua fala, desejou a todos 

um feliz Natal e um feliz Ano Novo, com bênçãos, saúde e prosperidade. 6 - Ver. Antônio 

Belfort – O vereador cumprimentou os presentes e iniciou sua fala destacando os avanços 

realizados pela atual gestão da Câmara Municipal, ressaltando, entre eles, a ampliação do 

novo Plenário, que simboliza a modernização e o fortalecimento do Legislativo. 

Parabenizou o Presidente Mário Borges Teixeira pela condução responsável e eficiente 

dos trabalhos à frente da Casa. Agradeceu à população de São Félix do Xingu pela 

confiança e apoio ao longo do ano e reafirmou estar pronto para continuar servindo ao 

município com dedicação e compromisso. 7 - Ver. Professor Robson – O vereador 

cumprimentou os presentes e agradeceu a todos pelo apoio e parceria ao longo do ano 

legislativo. Manifestou gratidão especial pela oportunidade de compor a Mesa Diretora, 

destacando a importância da experiência e da responsabilidade compartilhada na 

condução dos trabalhos da Casa. Agradeceu também aos servidores da Câmara pelo 

empenho diário e pela dedicação às atividades institucionais. Finalizou desejando a todos 
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um feliz Natal e um próspero Ano Novo, com saúde, paz e realizações. 8 - Ver. Gonçalo – 

O vereador cumprimentou a todos e agradeceu a presença dos cidadãos, bem como o 

trabalho dos servidores, dos colegas parlamentares, de sua equipe de assessoria e dos 

demais colaboradores que contribuíram ao longo do ano legislativo. Parabenizou o 

Prefeito Fabrício Batista e todo o secretariado pelo empenho nas ações municipais, assim 

como a Mesa Diretora da Câmara pela condução responsável dos trabalhos. Estendeu 

seus cumprimentos à Mesa Diretora eleita para o próximo ano, desejando sabedoria na 

gestão futura. Ressaltou a importância da participação da população nos debates e 

destacou que um Plenário mais amplo será construído, fortalecendo ainda mais o diálogo 

entre o Legislativo e a sociedade. Encerrando sua fala, desejou a todos um feliz Natal, 

com paz e bênçãos para todas as famílias. 9 - Ver. Irmão Valdir – O vereador 

cumprimentou a todos e agradeceu aos servidores pelo apoio durante o ano legislativo. 

Expressou gratidão especial à sua família, destacando o apoio constante de sua 

companheira, cuja presença e incentivo são, segundo ele, fonte de força e encorajamento 

para seguir firme no mandato. Agradeceu ao Senador Zequinha Marinho pelo apoio 

dedicado ao município e ao seu trabalho parlamentar. Registrou também agradecimentos 

ao Prefeito e ao secretariado municipal, bem como à sua equipe de assessoria. Por fim, 

desejou a todos um feliz Natal e um próspero Ano Novo, repleto de paz e realizações, 

encerrando sua fala com um fraterno abraço. 10 - Ver. Adriana Torres – A vereadora 

cumprimentou os presentes e agradeceu a Deus e à sua família, ressaltando que são sua 

base de apoio e motivação diária. Manifestou gratidão aos seus assessores, destacando 

que desempenham papel essencial no desenvolvimento de seu trabalho parlamentar. 

Agradeceu também aos servidores da Câmara e aos seus pares pela aprovação dos 

projetos ao longo do ano. Registrou que 2025 foi um período desafiador, especialmente 

por atuar de forma independente e, muitas vezes, ser identificada como oposição, mas 

reafirmou que todas as suas ações são pautadas exclusivamente pelo compromisso com o 

povo. Parabenizou o Presidente da Casa pela paciência, equilíbrio e sabedoria na 

condução dos trabalhos, desejando êxito à próxima Mesa Diretora. Agradeceu ainda ao 

Deputado Torrinho, que tem representado com destaque não apenas a região da PA-279, 

mas todo o povo paraense, bem como ao Deputado Priante, pelo excelente trabalho 

prestado. Finalizou desejando a todos um feliz Natal e um próspero Ano Novo. 11 - Ver. 

Mário Borges Teixeira – O vereador cumprimentou a todos e agradeceu à população de 

São Félix do Xingu pela confiança depositada em seu mandato, bem como aos seus pares 

pela recondução à Presidência da Câmara para o exercício de 2026. Registrou que tem se 

dedicado a oferecer um serviço de qualidade, trabalhando para fortalecer a estrutura do 

Poder Legislativo. Destacou as obras de ampliação da Casa, incluindo o aumento do 

plenário e a construção de novos gabinetes para os vereadores que ainda não dispunham 

de espaço próprio, ressaltando que, para ele, a Câmara não é feita apenas por sua gestão, 
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mas por todos que nela atuam. Agradeceu à sua assessoria e aos servidores pelo apoio 

contínuo. Estendeu seus agradecimentos ao Prefeito, à Vice-Prefeita e a todo 

secretariado municipal. Finalizou desejando um feliz Natal e um próximo ano repleto de 

paz e prosperidade a toda população. Após os Agradecimentos Finais, como não havia 

mais nada a tratar, invocou a proteção de Deus a bem do município e declarou a posse da 

nova Mesa Diretora para o exercício de 2026, a partir de 1º de janeiro de 2026, e início 

do período de recesso parlamentar, a partir de 11 dezembro de 2025. E assim declaro 

encerrada a presente Sessão e, e convoco todos os vereadores para 1ª Sessão Ordinária 

do 1º Período Legislativo, da 2ª Sessão Anual a ser realizada no mês de fevereiro de 2026, 

as 19 (dezenove) horas. Plenário Carlos Roberto Abreu Moreira, em 10 de dezembro de 

2025. E para constar, eu __________________________________, Ver. Robson 

Gonçalves de Souza (1º Secretário), lavrei e assino a presente ata.  

  

 

Ver. Mário Borges Teixeira (PODE) 

Presidente 

 

 

 

Ver. Robson Gonçalves de Souza (PP) 

1º Secretário 

 

 

 

Ver. Antônio Borges Belfort (PL) 

2º Secretário  
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